Der Gemeindewahlleiter

der Landeshauptstadt Schwerin

Bekanntmachung

2. Sitzung des Gemeindewahlausschusses zur Ermittlung und Feststellung des endgültigen Wahlergebnisses der Wahl der Oberbürgermeisterin/ des Oberbürgermeisters der Landeshauptstadt Schwerin am 4. Juni 2023

Die 2. Sitzung des Gemeindewahlausschusses zur Ermittlung und Feststellung des endgültigen Wahlergebnisses der Wahl der Oberbürgermeisterin/ des Oberbürgermeisters Landeshauptstadt Schwerin am 4. Juni 2023 findet

am Mittwoch, den 7. Juni 2023 um 16:00 Uhr, im Multifunktionsraum E.070 des Stadthauses, Am Packhof 2-6, 19053 Schwerin

statt.

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung, Eröffnung der Sitzung
- 2. Bericht des Gemeindewahlleiters über das Ergebnis der Wahlniederschriften der Wahlvorstände zur Wahl der Oberbürgermeisterin/ des Oberbürgermeisters der Landeshauptstadt Schwerin auf Vollständigkeit und Ordnungsmäßigkeit
- 3. Ermittlung und Feststellung des endgültigen Wahlergebnisses zur Wahl der Oberbürgermeisterin/ des Oberbürgermeisters der Landeshauptstadt Schwerin
- 4. Schließung der Sitzung

Die Sitzung des Gemeindewahlausschusses ist öffentlich.

Schwerin, den 15. Mai 2023

gez. Bernd Nottebaum Gemeindewahlleiter

Im Internet bekanntgegeben am: 15. 05. 23

M. Databel